
Petőfi 200 emlékév kap-
csán számos rendezvény zaj-
lik, új színpadi művek szület-
tek, mint a Veszprémi Szín-
házban bemutatott Petőfifjú 
című musical Ragány Misa 
főszereplésével. 

Izgalmas pályázatok kerültek 
kiírásra, amiknek gyümölcseit 
az év során folyamatosan szü-
retelhetjük. Ebbe kapcsolódott 
sokak között a Túri Fazekas 
Múzeum CserépBeszéd projekt-
jével, mely során a Petőfi életé-
ben, illetve a 19. század máso-
dik felében készült cserépedé-
nyek szöveganyagának feldol-
gozásával mutatják be a kora-
beli anyanyelvi környezetet, 
nyelvjárást és az írásbeliséget. 

Március 20-án Mezőtúrra 
érkezik a Petőfi Irodalmi Mú-
zeum mozgókiállítása, a Petőfi 
busz, ami egész nap várja majd 
az előzetesen regisztrált látoga-
tókat. A magyar írók, költők al-
kotásaiban és kávéházas élmé-
nyeiben is megjelenik az elemi 

kötődés a helyi gasztronómia 
felé és nem egy esetben az ét-
kek elnevezése is híres tollfor-
gatóinknak köszönhető. Ez alól 
költőóriásunk, Petőfi Sándor 
sem kivétel.

Mint kiderült:
a világ Petőfinek köszönheti

a székelykáposztát.

Az egyik szakmai konferenci-
án Kunszentmiklóson világossá 
vált, hogy az étel Petőfihez és az 
egyik legjobb barátjához köthető, 
ráadásul maradékból készült... 
Ihletője Székely József, névadója 
pedig maga a költő, Petőfi Sán-
dor. Az előadás szerint egy alka-
lommal, amikor ők ketten a 
Gránátos utcai Komló-kertbe tér-
tek be ebédelni, már kifogyóban 
volt a konyhán az étel, ezért 
Székely arra kérte a kocsmárost, 
keverje össze a maradék pörköl-
tet a megmaradt savanyú káposz-
tával. Így született meg sokak 
nagy kedvence: a székelykáposz-
ta. Frissítőnek mi mást is lehetne 
mellé ajánlani, mint a Pilvax-
likőrt, Petőfi kedvenc italát. 

Kakuk Móni
Kép forrása és információk: 

www.petofi200.hu
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tájékoztató
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Képviselői
beszámoló

Részletek:
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Egyedi alkotás 
díszíti a Városháza 
folyosóját

Részletek: 7. old.

A közművelő-
dés 2023-ban...

Részletek:
8. old.

Lágy, gömbölyded for-
mák, kecses indák, díszítmé-
nyek- ez mind jellemző a 
népies szecesszióra, ami 
Badár Balázs és Bozsik 
Kálmán óriás-fazekasok mun-
kásságát befolyásolta. Kette-
jük életművéből nyílt meg, 
két múzeum összefogásával 
2022-ben a Modern és 
Nemzeti- A népi és a népies 
szecesszió hatása Badár 
Balázs és Bozsik Kálmán faze-
kasok munkásságára című 
tárlat, mely először nagy 
sikerrel Mezőtúron lett bemu-
tatva. 

A Túri Fazekas Múzeum és a 
Kunszentmártoni Helytörténeti 
Múzeum közös projektje  egy 
rendkívül gazdag és izgalmas 
vándorkiállítás. A teljes anyag a 
tavasz folyamán kamionnal 
kerül elszállításra Isztambulba, 
a Liszt Intézet modern kiállító-
terei felé véve az irányt, ahol  
június 1-től várják az érdeklő-
dőket. Badár Balázs és Bozsik 
Kálmán 130 darabból álló párat-
lan gyűjteménye három hóna-
pon keresztül lesz megtekinthe-

tő a török kulturális fővárosban. 
A kerámiák    mellett 15 nagyobb 
tabló, dokumentummásolatok, 
korabeli bútorok, múzeumpeda-
gógiai anyagok, installáció is 
része a vándorgyűjteménynek, 
aminek anyagait a Túri Fazekas 
Múzeum, a Kunszentmártoni 
Helytörténeti Múzeum, a Dras-
kovits Kerámiagyűjtemény és a 
Mezőtúr Város Önkormány-
zatának tulajdonában lévő 
Badár-ház biztosítja. Külön 
ehhez a kiállításhoz állítottak 
össze egy kiállítás vezető pros-
pektust, angol és magyar nyel-
ven.

A következő úti cél várhatóan 
ősszel Olaszországban lesz, ezt 
követi Lengyelország, de más 
európai városokból is érdeklőd-
nek a kiállítás befogadása iránt.

Kakuk Móni
Fotó:

Túri Fazekas Múzeum

Isztambulba utazik
Badár Balázs koronakorsója

Nincs székelykáposzta Petőfi nélkül
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Sajtótájékoztatón ismertette 
Szűcs Dániel polgármester a leg-
utóbbi két képviselő-testületi ülés 
fontosabb döntéseit március 9-én. 

A városvezető elmondta, 2023. 
február 15-i rendkívüli nyilvános 
ülésen a Mezőtúr város 2023. évi 
költségvetéséről tárgyalt a képvi-
selő-testület.

Jogszabály szerint február 15-ig 
kell benyújtani a költségvetést a 
képviselő-testület részére, amit 
gondos és minden részletre kiterje-
dő munka előz meg. A megemelke-
dett rezsiárak, a bérköltségek emel-
kedése, és bizonyos adónemek 
emelkedése miatt az előző évhez 
képest összesen több mint 600 mil-
lió Ft-tal több kiadással kellett ter-
vezni az idei költségvetést. Szűcs 
Dániel hozzátette, a fűtés tekinteté-
ben a 2022. évi gázfogyasztás felé-
vel számoltak a gyakorlatban már 
kipróbált és eredményesen műkö-
dő intézkedési terveknek megfele-
lően, de így is több lesz a gázszám-
la mintegy 90 millió Ft-tal. A villa-
mos-energiára 235 millió Ft-tal kell 
idén többet költeni az önkormány-
zatnak, aminek a felét a közvilágí-
tás teszi ki. A városvezetés keresi a 
lehetőségét Mezőtúr közvilágításá-
nak modernizálására. A LED-es 
korszerűsítéshez kiválasztásra 
került a tervező, aki április végéig 
elkészül a szükséges tervekkel. Ezt 
követően a fejlesztéshez szükséges 
forrás biztosítása lesz a feladat, 
amelyről a képviselő-testületnek 
kell majd döntenie.

A januári munkabéremelés 200 
millió Ft plusz költséggel jár.

A 2023. évi költségvetésben az 
önerős beruházásokra kevés lehe-
tőség lesz. A legfontosabb a mosta-
ni gazdasági helyzetben, hogy az 
önkormányzat stabilitása biztosí-
tott maradjon, az energiaválság 
miatt megnövekedett rezsiköltsé-
gek kifizetésre kerüljenek, a mun-
kavállalóinkat minden esetben meg 
tudjuk tartani és számukra a megfe-
lelő fizetést tudjuk biztosítani- fog-
lalta össze ismét Szűcs Dániel. 

A nehéz gazdasági helyzet elle-
nére pozitív hír, hogy hamarosan 
lezárulnak a folyamatban lévő 
beruházások (például a kerékpárút 
fejlesztés) és elindulhat az előző 
évben elnyert projektek megvalósí-
tása (Harmatcsepp Óvoda felújítá-
sa, Városi Sportcentrum energetikai 
korszerűsítése, Puskin utcai kerék-

párút felújítása, belterületi útháló-
zat fejlesztése).

A megnövekedett gépjármű for-
galom miatt több pont van a város-
ban, ahol sokkal több parkolóhely-
re lenne szükség. Az egyik ilyen 
közlekedési pont az Ifjúsági 
Lakótelep környéke. Itt javítanak a 
parkolási helyzeten a közeljövő-
ben. 

Szűcs Dániel elmondta, a költ-
ségvetés tárgyalása során egyes 
képviselők részéről– a nehéz gazda-
sági helyzet miatt- felmerült a civil 
egyesületek támogatásának csök-
kentésére irányuló felvetés, végül 
azonban elvetették az ötletet. A 
városvezető úgy fogalmazott, hogy 
ebben a nehéz helyzetben is fon-
tos, hogy támogassuk a civil szer-
vezeteket, akik színesítik a város 
életét. 

Továbbá fontos, hogy a szociális 
támogatások, segélyek továbbra 
is rendelkezésre állnak a hátrá-
nyos helyzetű családoknak és egye-
dülállóknak 2023-ban. 

Szűcs Dániel megköszönte min-
denkinek a munkáját, aki a város 
pénzügyi tervének megtervezésé-
ben, megoldásainak megtalálásai-
ban részt vett és elősegítette, hogy 
átlátható és világos legyen. A város 
2023. évi költségvetését a képvise-
lő-testületi ülésen részt vevő tíz 
képviselőből nyolc fő megszavazta 
és elfogadta, kettő fő tartózkodott.

Jelentős beruházásokra lenne 
szükség, a rezsiköltségek csökken-
tése érdekében, ezért folyamatosan 
dolgoznak azon, hogy Mezőtúron 
és több más településen is megvaló-
sulhasson egy mintaprojekt, mely-
nek keretében városi intézmények 
átállhatnak a geotermikus energiá-
val való fűtésre. Ennek kidolgozá-

sában részt vesz MVM Zrt. és az 
Energiaügyi Minisztérium is.

A 2023. február 23-i képviselő-
testületi ülés főbb döntéseit is 
ismertette Szűcs Dániel polgármes-
ter. A Mezőtúri Ipari Park Kft. 
ügyvezetője, Szűcs Lajos nyugdíjba 

vonult, így 2023. március 1-től Dr. 
Komáromy Csaba vette át az ügyve-
zetői munkakört. A városvezető 
kihangsúlyozta, tisztelettel köszö-
nik Szűcs Lajosnak a sok éves ered-
ményes munkát és jó egészséget, 
sok sikert kívánnak a frissen kine-
vezett ügyvezető részére.

A Mezőtúri Közművelődési és 
Sport Kft. éves programjairól szóló 
tájékoztatót első olvasatnak fogadta 
el a testület. Fontos, hogy minden 
városi program megrendezésre 
kerül, nem marad ki egyik rendez-
vény sem. A képviselő-testület 
kérte Bordács László ügyvezető 
urat, hogy pénzügyi adatokkal is 
egészítse ki a 2023. évi rendezvény-
tervet, aminek a határideje a márci-
us végi képviselő-testületi ülés lett. 

Kakuk Móni

Testületi tájékoztató

Mezőtúr Művészeti Közalapítványa ezúton köszönti tiszte-
lettel Fazekas Magdolna Munkácsy-díjas festőművészt, aki 
március 04-én ünnepelte 90.születésnapját.

Magdika 1958. óta él a Szolnoki Művésztelepen, jelenleg ő a 
legidősebb lakója. A Mezőtúri Képzőművészeti Alkotótelepnek is 
állandó tagja, 1986. és 2003. között minden évben a Takács-
tanyán alkottak szintén festőművész férjével, Meggyes Lászlóval. 
Életművük remek darabjait őrzi Mezőtúr város közgyűjteménye. 
Szeretett férje halála után egyetlen fiával, Meggyes László Vendel 
festőművésszel közösen még 2006-ban és 2008-ban részt vett 
Mezőtúron. Szolnoki műteremlakásában a mai napig dolgozik, 
festményeivel részt vesz a kiállításokon.

Magdika különleges, jóságos és bölcs személyiségét tükrözi, 
hogy máig megőrizte derűs kisugárzását és ekképp sommázza 
életútját: Az egész életem Isten áldása. A mai fiataloknak pedig azt 
üzeni, hogy keressék és találják meg az életben a jót, a szépséget!

A művésznőnek további jó egészséget
és alkotókedvet kívánunk!

Lengyel Krisztina ügyvezető

Isten éltesse Fazekas Magdolna
festőművésznőt!
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Tisztelt Olvasó!

Képviselői munkámról igyek-
szem több módon is tájékoztatni a 
lakosokat. Legutóbb - 2023. febru-
ár 21-én a XIII. úti iskolában – 
képviselői beszámolón adtam 
számot munkámról. Tavaly év 
végén a TEKE által szervezett élő-
képes tudósításban tájékoztattam 
a nézőket. A 2022-es évben három 
utcafórumon – Belső Kilián lakóte-
lepen, Kubikus szobornál és az 
Ifjúsági lakótelepen – találkoztam 
a lakosokkal. Fontosnak tartom, 
hogy személyesen győződjek meg a 
megoldásra váró problémákról és a 
területen zajló felújításokról. 

A TEKE képviselőjeként is 
rendszeresen bekapcsolódom a 
városi programokba. Ezek közül 
kiemelném a volt főiskola előtt tar-
tott sikeres gyermeknapi rendez-
vényünket. Ugyancsak itt szervez-
tünk tartós élelmiszer- és ruhane-
műgyűjtést a Kárpátalján élő 
lakosság számára. Az elmúlt 
években a városi, illetve a megyei 
képviselői tiszteletdíjamból a 
mezőtúri és a szolnoki kórház javá-

ra tettem felajánlást. 2022-ben – a 
nehéz gazdasági helyzet miatt - tar-
tós élelmiszerrel támogattam a 
rászorulókat. 

Képviselői keretemből támoga-
tást adtam –több mint 200.000 Ft 
erejéig -a TEKE képviselői által 
finanszírozott világítótestekre, 
melyeket a katolikus temető kerí-
tésére telepítettek. Képviselőként 
mindig is fontosnak tartottam a 
korszerű és biztonságos játszóte-
rek létrehozását. A korábbi évek-
ben valósult meg az Ifjúsági lakóte-
lepen Európai Uniós forrásból a 
gyermekjátszótér és a felnőttek szá-
mára épített sportpark. Ezt a törek-
vést folytatjuk a belső Kiliánon 
szerényebb formában. A lakókö-
zösség pénzügyi forrásaihoz 
600.000 forinttal járulok hozzá, a 
fejlesztésre biztosított képviselői 
keretemből. Ugyancsak ennek a 
keretnek a terhére 173.000 Ft-ot 
fordítok az újvárosi kis posta 
körüli járda javítására, csatlakoz-
va dr. Siposné Varga Ildikó képvi-
selőtársamhoz.

Az elmúlt évek városi költség-
vetése szűkös volt, az önkormány-
zatokat is hátrányosan érintő kor-

mányzati elvonások miatt. 
Mindezek ellenére idén is beszá-
molhatok néhány fejlesztésről, 
amelyek a képviselői területemet 
érintették. Ezek megvalósulása a 
polgármesteri hivatal műszaki osz-
tályának segítségével jött létre, 
melyet ezúton is köszönök.

Végre befejezéshez közeledik a 
Sugár úti kerékpárút építése – 
amely pozitívuma mellett sok bosz-
szankodásra is okot adott az itt 
lakóknak. Képviselői körzetem-
ben aszfaltozták a Földvári út és a 
Bajcsy-Zsilinszky útnál lévő par-
kolóhoz vezető szakaszt, és 51 
helyen végeztek kátyúzást, össze-
sen 4 millió 224 ezer forint ráfor-
dítással. 

Útalap-stabilizációra került sor 
a X. úton. Játszótéri elemek javí-
tását végezték el a Ligeti tónál, 
padok felújítása történt az Ifjúsági 
lakótelepen.  Járdafelújításokat 
végeztek az I., a VIII., a XV. úton. 
Lakossági bejelentések után több 
helyen került sor fakivágásokra és 
gallyazásokra, hogy belátható 
legyen az útszakasz. 

Az „Újvárosi akcióterület integ-
rálására…” címmel beadott 
önkormányzati pályázatunk 100 
millió forintos támogatásban 
részesült. A projekt célja a szegre-
gációval veszélyeztetett területen 
élők integrálása, felzárkóztatása. 
Ebből a forrásból a pedagógusok és 
mentorok bevonásával sokoldalú 
képzések valósulnak meg. Kérem a 
lakosságot, hogy csatlakozzanak a 
programokhoz.

Képviselőként minden évben 
5-8 városi, illetve megyei szintű 
kitüntetési javaslatot adok be, 
melyeket képviselőtársaim tisztes 
arányban támogatnak. 

A 2023-as év költségvetésében 
10 millió forint áll rendelkezésre, 
hogy az Ifjúsági lakótelepen sze-
mélygépkocsi parkolót alakítsunk 
ki. Városi szinten 3 millió forint van 
a forgalomlassító bukkanók felújí-
tására. Ez is jelentősen érinti a 
képviselői területemet, hiszen itt 8 
forgalomlassító található. Polgár-
mester úrral együttműködve szeret-
nénk megvalósítani az Ifjúsági 
lakótelep Sugár úti kerékpárútja 
mellett a zúzott kő leterítésével a 
kulturáltabb parkolási lehetősé-
get. 

Megyei közgyűlési képviselő-
ként folyamatos figyelemmel kisé-
rem a térséggel kapcsolatos beszá-
molókat és előterjesztéseket. 
Képviselem a lakosságot. A TOP 
források régiónkban való felhaszná-
lását mindig támogatom. Ilyen for-
rásból kapott támogatást váro-
sunk a strand korszerűsítésére, és 
a volt főiskola területén egy új, 
2000 adagos konyha építésére. 

Képviselőként a Mezőtúr-
Szarvas közötti közúti híd meg-
építésére tettem javaslatot, amely 
bekerült a megye és az Észak-
Alföldi Régió 2021-2027-re  vonat-
kozó tervébe 28 milliárd forintos 
beruházásként. Javasoltam, hogy 
pályázati forrásból újítsuk fel az 
elhagyott bányatavakat, és ezek 
környékén alakítsunk ki szabad-
idős és sport központokat. 

 Tisztelettel: 
Rózsa Endre

önkormányzati képviselő

Elérhetőségeim:
endrozsa@gmail.com
Telefon: 20/4668124

Tisztelt Olvasók! 

Lakossági fórumra várjuk Önöket.

Vendégünk: Komjáthi Imre, 

a Magyar Szocialista Párt társelnöke 

Ideje: 2023. március 30. (csütörtök) 17 óra

Helye: Közösségi Ház (Mezőtúr, Szabadság tér 17.)

MSZP Mezőtúri Szervezete

www.turikonyvtar.hu
Kövessen minket a facebookon is:

www.facebook.com/Mezőtúr és Vidéke
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H I R D E T M É N Y

Mezőtúr Város Önkormányzata pályázatot ír ki az alábbi ingatlanok 
bérletére 2023. június 15-étől 5 évre:

1. Mezőtúr, Szabadság tér 3-5. I. lépcsőház 4/3.
2. Mezőtúr, Szabadság tér 11-12. fsz. 6.
3. Mezőtúr, Földvári út 61. II. épület 1. ajtó 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. április 13. (csütörtök) 
12 óra
A pályázat benyújtásának helye: Mezőtúri Közös Önkormányzati 
Hivatal Hatósági Osztály Mezőtúr, Kossuth tér 1. fszt. 3.

A pályázatról bővebb felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal (Mezőtúr, 
Kossuth tér 1.) 1. emelet 22. számú irodájában, vagy az 56/551-900-as 
telefonszámon Békefi-Mucsi Lídia ügyintézőtől kérhetnek.

A hirdetmény teljes szövege a www.mezotur.hu honlapon megtekint-
hető.

Szűcs Dániel
polgármester

Pályázat

Mezőtúr Város Önkormányzatának Ideiglenes Bizottsága pályázatot ír ki 
– a 2011. évi CLXXV. törvény előírásainak megfelelő – az önkormányzat 
területén működő civil szervezetek 2023. évi támogatására.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 24.
A pályázatok elbírálásának határideje: 2023. március 31. 

A pályázat benyújtásának módja: 
A pályázat benyújtása az e célra készített formanyomtatványon történ-

het, mely letölthető a www.mezotur.hu weboldalról, valamint személyesen 
igényelhető a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatalban Tóth Ádám köz-
művelődési, sport és civil ügyintézőtől.

A pályázati adatlap mellé csatolni kell: 
Igazolást arról, hogy a 2011. évi CLXXV. törvény alapján a szervezet 

bejegyzett civil szervezetnek számít.

A pályázati adatlapot hiánytalanul kell kitölteni, a pályázat benyújtása 
után hiánypótlásra nincs lehetőség. A hiányosan vagy késve benyújtott 
pályázatok nem támogathatók.

A pályázat benyújtásának helye: 
Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal titkársága Mezőtúr, Kossuth L. 

tér 1.
A borítékon fel kell tüntetni: „Civil pályázat 2023”.

A beadott pályázatok elbírálásáról Mezőtúr Város Önkormányzatának 
Ideiglenes Bizottsága dönt, melyről a döntést követő 15 napon belül értesül 
a pályázó. A nyertes pályázó szervezetekkel az Önkormányzat támogatási 
megállapodást köt. A támogatás kifizetésére a szerződés aláírását követően 
kerül sor.

Amennyiben a pályázattal kapcsolatban valamilyen kérdése merülne fel, 
keresse Veres Anikó ügyintézőt (tel: 56/551-913, e-mail: averes@mezotur.hu).

Szűcs Dániel
polgármester

A Szabadság mozi- és Színházterem már többször bizonyította, 
hogy szükség van rá. Március elején is nevetéstől és tapstól volt hangos 
az épület. 

Március 3-án Mogács Dániel érke-
zett a mezőtúri közönséghez az 
Akasztott ember avagy a kiszámítha-
tatlan jövő című önálló estjével. A 
nézőket Feiszt Viktor hangolta neve-
tésre. Az érkező közönség tagjaihoz az 
volt a kérés, hogy mindenki írjon fel 
egy szót egy lapra, majd dobja be egy 
kalapba. Az est végén ezeknek a sza-
vaknak a segítségével egy közös imp-
rovizáció zárta az előadást. 

Március 9-én a legendás Apostol együttes lépett a színházterem színpa-
dára. A szülinapi koncertet teltház fogadta városunkban. A 70 perces 
műsor végén a hálás közönség soraiban többen álló tapssal köszönték meg 
a zenei élményt. Ezzel az előadással ismét egy új arcát mutatta meg a terem 
és bátran mondhatom, hogy hamarosan újabb izgalmas műsorok látnak 
napvilágot. 

Április hónapra a mozivetítések mellett már meghirdetésre került – 
15-ére – a Körúti Színház Játék a kastélyban című darabja. A társulat ismét 
dupla előadással érkezik. 27-én pedig újra Dumaszínházra várjuk Önöket, 
ezúttal Kovács András Péter önálló estjén vehetünk részt.

Hamarosan a májusi programok is napvilágot látnak. Várjuk Önöket!
Bodor Márti

Újabb élményekkel gazdagodtunk

Az Apostol együttes a mezőtúri színpadon
Fotó: Roszik Mihály
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- A Magyar Madártani Egyesület az idén is meghirdette az „Év 
madara” programot. A közönségszavazást a barkóscinege nyer-
te. A barkóscinegék hazai állománya hatezer pár körül becsülhe-
tő. Védett madár, természetvédelmi értéke ötvenezer forint.

- Március 1-jén, 10:00 órától ismét kinyílnak a Hangár ajtók és 
szeretettel várja látogatóit a RepTár- Szolnoki Repülőmúzem.

- A Karcagi Szakképzési Centrum Mezőtúri Szakképző 
Iskola és Kollégium március 10-én tartotta meg színvonalas sza-
lagavató ünnepségét.

- Visszatértek az első gólyák Magyarországra. Többségük 
rendszerint március második felében, Sándor-nap (március 18.) 
tájékán tér vissza afrikai telelőhelyéről.

- Kiefer Sutherland nyáron koncertet ad Magyarországon. A 
világhírű színész, aki eddig három zenei albumot jelentetett meg, 
július 8-án a RepTár Szolnoki Repülőmúzeumban lép fel. A szá-
mos mozifilmben és sorozatban ismertté vált 56 éves sztár elő-
ször ad koncertet Magyarországon. Country rock és blues száma-
it különleges helyszínen, a repülők árnyékában, a RepTár udva-
rán fogja elénekelni – közölték a szervezők kedden az MTI-vel.

- Számos településről érkeztek fiatal versenyzők a Bárdos 
Lajos Alapfokú Művészeti Iskola által rendezett XXI. Mezőtúri 
Fafúvós versenyre március 7-én.

- A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Szervezete, valamint a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Gazdakörök Szövetsége Szolnokon szervezte meg a 
II. Kárpát-medencei Gazdaasszony Találkozó szakmai rendez-
vényét, ahol a vármegye gazdaasszonyait köszöntötték március 
10-én.

- Kiállítás nyílik Bedekovics Lőrinc, a Jászkun kerület egykori 
vízépítő mérnöke kéziratos térképeiből a Verseghy Ferenc 
Könyvtár és Közművelődési Intézményben, március 21-én, ked-
den 15 órakor.

- Száraz lábbal bejárható halösvény nyílt meg februárban a 
látogatók számára a Szarvasi Arborétumban. A Körös felől, hajó-
val megközelíthető Harcsa tanösvényt kiegészítették az helyi 
halfajok bemutatásával és úgy gondolták, hogy az Arborétumban 
sétálókat is meglepve kialakítanak egy száraz lábbal járható 
Halösvényt. Az útvonal végig a parton halad és összesen 19 hal-
fajt mutat be. A szakmai leírásokat és a fotókat Sallai Zoltán 
készítette, a verseket Bodó Iván írta.

- A Hármas-Körös folyó apadására való tekintettel a Közép-
Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság március 10-én 18 órától meg-
szüntetette az I. fokú árvízvédelmi készültséget a folyó jobb parti 
védvonalán a 0+000 – 57+354 töltéskilométer szelvények-, vagyis 
a Tisza folyó és a Hortobágy-Berettyó főcsatorna között, a 10.08 
Öcsöd-Bánrévei árvízvédelmi szakaszon és a 10.05 
Kunszentmárton-Nagyrévi árvízvédelmi szakasz Hármas-Köröst 
érintő gátőrjárásaiban.

- Látványos égi jelenségnek lehettek tanúi a napokban az esti 
eget kémlelők: napnyugtát követően a Hold, a Vénusz és a Jupiter 
álltak egy vonal mentén, közel egymáshoz.

- A rendkívüli hideg ellenére, február 10-én pénteken megdőlt 
az eddigi napenergia-termelési csúcs, szokásosan a déli órák-
ban 1953 MW értékkel. Ez 94 MW-tal volt magasabb, mint a 
korábbi országos rekord, amit tavaly július 13-án regisztrált a 
MAVIR. Érdekesség, hogy akkor 24 Celsius fokos volt a napi 
átlaghőmérséklet, most az új csúcs idején -2,4 Celsius fok.

Kakuk Móni

Ezen a címen valósult meg 2023. 03. 08-án a Telekiben a Pénz7 pro-
jekt hét keretében a Diákönkormányzat és a Közgazdasági munkacsoport 
közös rendezvénye. A Pénz7 kezdeményezés 2015-ben indult útjára a 
Magyar Bankszövetség és a Pénziránytű Alapítvány együttműködésével, az 
Emberi Erőforrások Minisztériumának égisze alatt. Fő célkitűzése a pénz-
ügyi kultúra fejlesztése az általános iskolások és középiskolások körében. 
A Telekiben fontosnak tartjuk, hogy ne csak a közgazdasági/gazdálkodási 
ágazaton tanuló diákjaink szerezzenek pénzügyi ismereteket, hanem a 
más ágazaton tanuló technikumi tanulók és a gimnazisták is. Az idei tan-
évben a pénzügyi tudatosságot helyeztük a rendezvény középpontjába. Az 
összegyűlt érdeklődő tanulók először két szakavatott banki dolgozó, Sallai-
Ozsváth Kaludia és Nagyné Berta Brigitta előadását hallgathatta meg, majd 
interaktív beszélgetés során sok érdekes kérdés elhangzott a diákság részé-
ről, amire az OTP Bank mezőtúri fiókjának munkatársai részletes és kielé-
gítő választ adtak. Ezúton is köszönjük nekik a közreműködést. Ezt köve-
tően egy 20 kérdésből álló Kahoot! vetélkedőn adhattak számot a bátor 
jelentkezők a tudásukról. A játék végén eredményt hirdettünk: 1. helyezést 
ért el Major Levente 11.A osztályos tanuló, így ő érdemelte ki a „Pénz7 
Királya” címet, 2. helyezést ért el Szűcs Petra 12.C osztályos tanuló, aki a 
„Pénz7 Királynője” cím büszke tulajdonosa lett, és a képzeletbeli dobogó 
harmadik fokára Szeleczki Veronika 12.D osztályos tanuló állhatott fel. 

Fotó: Major Levente
Balázsné Szabó Marianna

Fókuszban a pénzügyi tudatosság

FELHÍVÁS

„2023 A MEZŐTÚRI AFC JUBILEUMI ÉVE”

Egyesületünk 100 éves évfordulójához kapcsolódó rendezvények 
méltó és sikeres megrendezéséhez segítségre van szükségünk. 

Tisztelettel kérjük mindazokat, akik a 100 évhez kapcsolódó egyesüle-
ti és egyéb sporttörténeti emlékekkel, újságcikkekkel, fotókkal, tár-

gyakkal rendelkeznek és azokat szívesen részünkre átadnák
lemásolni, lefotózni illetve a kiállítás idejére biztosítani tudják.

Azok jelentkezését várjuk az alábbi e-mail cím:
mezoturisportmuzeum@gmail.com

Telefonszám:
Szűcs Lajos: +36-20/419-4242

Zvolenszki Attila: +36-70/434-9429

Köszönettel MAFC elnöksége
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Városszépítő programunk kereté-
ben ismét megszervezzük a Városi 
Oktatási Centrum (Petőfi tér 1.) 
parkolójában „Virágbörze” elneve-
zésű programunkat, melyen min-
den kedves növényszerető érdeklő-
dőt szeretettel látunk. Nem csak 
magokat, de virágtöveket és palán-

tákat is lehet hozni, így bármilyen dísz-és haszonnövények magja, hagy-
mája vagy töve cserélhető. Várjuk a már feleslegessé vált hajtásokat, virág-
hagymákat, dugványokat és magokat, főleg a tavasszal ültethető évelő vagy 
kétnyári palántákat. A program célja zöldterületeink környezeti színvona-
lának emelése, lakókörnyezetünk kulturáltabb, igényesebb kialakítása 
ezzel együtt egy esztétikusabb utcakép megteremtése. Bízunk abban, hogy 
sok mezőtúri növénybarát jelentkezésére számíthatunk majd és ennek 
eredményeképpen a városban még azok a területek is sokkal virágosabbak 
és zöldebbek lesznek, ahol erre egyébként az adottságok esetleg szeré-
nyebbek voltak. További információért, illetve jelentkezéseik leadásáért 
keressen bennünket az intezmenyellato@mturiellato.hu e-mail címen vagy 
a 0656/350-037-es telefonszámon.

Társaságunk, a város csapadékelvezetésében fontos szerepet játszó 
betonmedrű nyílt gyűjtő és csatornáinak a Balassa út és a Sugár út 4.5 
km-es szakaszait kitakarítottuk. A feladat elvégzése után hozzákezdtünk a 
Szolnoki úti földmedrű csapadékvíz-elvezető árok újraprofilozásának. A 
megnövekedett belvízveszély és a csapadékos időjárás miatt kérjük a lakos-
ságot, hogy az ingatlanok előtt levő csapadékvíz-elvezető árkokat rendsze-
resen takarítsák. Ezúton is kérjük Önöket, amennyiben rendellenességet, 
illetve hibát tapasztalnak, jelentsék központi email címünkön 
(intezmenyellato@mturiellato.hu) vagy a központi telefonszámunkon. 
(0656350037). Köszönjük!

2023 márciusában a kedvező időjárási viszonyok, valamint amennyiben 
a vízállás engedi, megkezdi az utasok szállítását a Mezőtúr-Szarvas között 
közlekedő komp. Márciusban reggel 7:00 és délután 17:00 között igény 
szerint közlekedik. A szolgáltatás 12:00-12:30 között szünetel. Online felü-
letünkön jegyvásárlási lehetőség: mezoturikomp.city-pay.hu

A Városi Strandfürdő közvetlen szomszédságában található „Vadászház” 
Kávézó és Szálláshely rendezvényterme kiválóan alkalmas torna-edzések, 
tanfolyamok, szülinapok, lakodalmak és baráti összejövetelek lebonyolítá-
sára. További információért keressen bennünket az intezmenyellato@
mturiellato.hu e-mail címen vagy a 0656/350-037-es telefonszámon.

Tisztelt Lakosság! A Mezőtúr, Szolnoki út 5. és Szolnoki út 7. szám alatti 
ipari épületegyüttesben található Városi Logisztikai és Innovációs Centrum 
területén az alábbi helyiségek 2023. április 1-től bérelhetővé válnak.

Bővebb információ munkanapokon 8:00 és 12:00 óra között a 06-56 350-
037-es telefonszámon, illetve az intezmenyellato@mturiellato.hu email 
címen kérhető. 

A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:

VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK
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A köztisztviselői jogviszony 
időtartama:

határozatlan idejű közszolgálati 
jogviszony. 

Foglalkoztatás jellege:
teljes munkaidő.
A munkavégzés helye:
Mezőtúri Közös Önkormányzati 

Hivatal 5400 Mezőtúr, Kossuth 
Lajos tér 1.

Ellátandó feladatok:
- Mezőtúr Város Önkormányzata 

településüzemeltetésével kapcsola-
tos feladatai.

- Közterület-üzemeltetési infor-
matikai alkalmazás (KÜZ) napi 
szintű használata.

- A Mezőtúri Közös Önkormány-
zati Hivatal Városüzemeltetési Osz-
tálya feladatkörébe tartozó városi 
közvilágítással kapcsolatos felada-
tok ellátása.

- Kapcsolattartás a közüzemi 
közszolgáltatókkal.

- Energiagazdálkodással és köz-
műnyilvántartással kapcsolatos fel-
adatok ellátása.

- Közreműködés az önkormány-
zat és gazdasági társaságai, vala-
mint intézményei energetikai 
beszerzéseiben (földgáz, villamos 
energia), és előzetes adatszolgálta-
tásaiban.

- Feladatkörbe tartozó beruházá-
sok előkészítése, üzembe helyezése.

A közszolgálati tisztviselők 
képesítési előírásairól szóló 
29/2012.(III.7.) Korm. rendelet 
alapján a képesítési követelmény:

1. melléklet 32. Település-, terü-
let- és vidékfejlesztési, település-
üzemeltetési feladatkör (1. besoro-
lási osztály)

Pályázati feltételek:
- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség.
- Felsőoktatásban szerzett épí-

tész-, építő-, kertészmérnök szak-
macsoportokba tartozó, gazdaság-
tudományi, agrár, szociológus, 
földrajztanár, geográfus szakkép-
zettség; vagy felsőoktatásban szer-
zett szakképzettség és környezetvé-
delmi, vízügyi, település-fejlesztési, 
vidékfejlesztési, közlekedési felső-
fokú szakképesítés.

- Jogszabály által előírt vagyon-
nyilatkozat-tételi kötelezettség vál-
lalása.

Előnyt jelent:
- önkormányzatnál településüze-

meltetésben szerzett gyakorlat,
- önkormányzatnál energetikai 

munkakörben szerzett gyakorlat,
- városüzemeltető szakmérnöki 

végzettség,
- közigazgatási alapvizsga, szak-

vizsga,
- B kategóriás jogosítvány.

A pályázat részeként benyúj-
tandó iratok, igazolások:

- fényképes önéletrajz a 87/2019. 
(IV.23.) Korm. rendelet 9.§-a és az 
1. sz. melléklete alapján,

- az iskolai végzettséget, szak-
képzettséget, nyelvtudást igazoló 
okirat másolata,

- három hónapnál nem régebbi 
hatósági erkölcsi bizonyítvány,

- vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettség teljesítésének vállalására 
vonatkozó nyilatkozat,

- a pályázó nyilatkozata arról, 
hogy a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak a pályázati 
eljárással összefüggő kezeléséhez 
hozzájárul.

Illetmény és egyéb juttatás: 
a közszolgálati tisztviselőkről 

szóló 2011. évi CXCIX. törvényben, 
valamint a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal Közszol-
gálati Szabályzatában foglaltak az 
irányadók.

 
A pályázat benyújtásának 

módja:
A pályázatot postai úton kell 

benyújtani a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal (5400 
Mezőtúr, Kossuth tér 1.) címére. A 
borítékon fel kell tüntetni „telepü-
lésüzemeltetési ügyintézői pályá-
zat” jeligét. 

A pályázat elbírálásnak határ-
ideje: 2023. április 20.

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2023. április 11.

A munkakör betölthető: 2023. 
május 1.

A pályázati eljárás, a pályázat 
elbírálásának módja, rendje:

Az érvényesen pályázók szemé-
lyes meghallgatása után a nyertes 
pályázót a jegyző választja ki. A 
személyes meghallgatás lebonyolí-
tása telefonon előzetesen egyezte-
tett időpontban történik. A sikerte-
lenül, illetve érvénytelenül pályá-
zók részére a pályázati anyag visz-
szaküldésre kerül. A pályázat kiíró-
ja fenntartja a jogot a pályázat 
eredménytelenné nyilvánítására.

A pályázati kiírás a Közszolgállás 
portálon, a Mezőtúr és Vidéke lap-
ban, valamint a www.mezotur.hu 
honlapon, megtekinthető. 

A pályázattal kapcsolatosan dr. 
Enyedi Mihály a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal Jegyzőjénél 
a 06-56/551-902-es telefonszámon 
lehet érdeklődni.

A KÖZSZOLGÁLLÁS publikálá-
sának időpontja: 2023. március 17.

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal
pályázatot hirdet

településüzemeltetési ügyintézői munkakör betöltésére

Szilágyi Mihály asztalosmes-
ter felajánlásának köszönhetően 
2023. március 2-től, egy rendkívül 
részletgazdag vízimalom makett 
díszíti a Városháza első emeleté-
nek folyosóját.

Az épületben ügyet intéző ven-
dégek és az ott dolgozók is rend-
szeresen megállnak, hogy megcso-
dálják a gyönyörű alkotást. Az 
átadóünnepségen Szilágyi Mihály 
elmondta: nagyjából 100 munka-
órára volt szükség a vízimalom 

elkészítéséhez. Szűcs Dániel pol-
gármesterúr hangsúlyozta: szeret-
tek volna egy méltó helyet találni 
az alkotásnak, ahol sok ember 
találkozhat vele, így esett a válasz-
tás a Városháza első emeleti folyo-
sójára. Az érdeklődők a főlépcső-
vel szemben, a várostörténeti kiál-
lítás bejárata mellett vehetik szem-
ügyre a különleges remekművet. 

Szűcs Dániel polgármester úr 
megköszönte Szilágyi Mihály asz-
talosmester nagylelkű felajánlását, 
továbbá Kovács Mihály képviselő 
úr közreműködését. 

Kakuk Móni
fotó: Jenei József

Egyedi alkotás díszíti a Városháza folyosóját
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Az elmúlt 2-3 évben nem voltak 
és még ma sincsenek egyszerű hely-
zetben az önkormányzatok és velük 
együtt az önkormányzati fenntartású 
társaságok. Először a covid 19 jár-
vány okozott fennakadást a működé-
sünkben, jelenleg pedig a rezsihely-
zet okoz nehézséget. 

Annak ellenére, hogy nem 
vagyunk egyszerű helyzetben, sze-
retnék néhány pozitívumot kiemel-
ni a közművelődésünket illetően. A 
covid 19 járvány hatására 2020-ban 
több eseményünket le kellett mon-
danunk és utána is csak fokozato-
san, különböző jogszabályok betar-
tásával sikerült újra találkoznunk a 
közönségünkkel. 

2022-ben már majdnem a régi 
mederben zajlottak a mindennapja-
ink. Lehetőségünk volt korlátozá-
sok nélkül megtartani a korábban 
megismert eseményeinket és még 
újakat is rendezhettünk. Nagy fel-
adat volt a látogatóink otthonról 
való kimozdítása, hiszen nekik is 
meg kellett győződniük arról, hogy 
a járvány valóban alábbhagyott. 
Most, hogy sokak pénztárcája áldo-
zatául esik a rezsihelyzetnek már 
látjuk, hogy nem lesz egyszerű 
évünk, de ennek ellenére igyek-
szünk pozitív energiákkal felvértez-
ve elindítani a 2023-as rendezvény-
szezont.

Rendezvényeink tekintetében 
már túl vagyunk egy sikeres 

Farsangi mulatságon, készülünk a 
II. Kolbászkészítő Vigadalomra és 
már zajlanak az egyeztetések a 
Városi Majálist, a Gyermeknapot, 
az arTúr Fesztivált és a Túri Vásárt 
illetően. Fontos kihangsúlyozni, 
hogy Mezőtúr Város Önkor-
mányzata mindent megtesz azért, 
hogy az események zavartalanul 
megtartásra kerüljenek. Ki kell 
emelni, hogy az önkormányzatunk 
számára fontos szempont, hogy a 
szabadtéri eseményeket idén is 
ingyenesen biztosítsa a látogatók 
számára. Így, ha szolidabb anyagi 
forrás is áll rendelkezésre egy ren-
dezvény kapcsán, mindent elköve-
tünk azért, hogy színvonalas elő-
adásokon vehessenek részt vendé-

geink a városi programokon.
Mindenképp szeretném megem-

líteni az augusztusban átadott 
Szabadság Mozi- és Színháztermet, 
amely átépítésével újabb esemé-
nyek házigazdái lehetünk. A várva-
várt mozi élményen túl különböző 
estek, színházi előadások helyszí-
néül szolgál az új épület, amelyek 
egytől-egyig teltházasak. 

A fenntartó önkormányzattal 
karöltve szeretnénk egy széles kul-
turális skálán mozgó 2023-at bizto-
sítani az Önök kikapcsolódása 
érdekében. 

Találkozzunk rendezvényeinken!
Bodor Márti

művelődésszervező
MKS KN Kft.

A közművelődés 2023-ban…
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Ha önt vagy ismerősét erő-
szak éri a kapcsolatában, 
vagy ha valakiről úgy véli, 
emberkereskedelem áldoza-
ta lett, akkor hívja az  
Országos Kríziskezelő  és 
Információs Telefonszol-
gálatot a belföldről ingyenes 
06-80-20-55-20-as számon. 

A NANE Egyesület bántal-
mazott nőknek és gyerme-
keknek szóló segélyvonala 
szerda kivételével minden 
hétköznap 18 és 22 óra 
között ingyenesen hívható a 
06-80-505-101-es telefonszá-
mon.

A www.gondosora.hu oldalról 
származó információk szerint 
Magyarország Kormánya 2022-ben 
elindította a Gondosóra progra-
mot, amely mérföldkő a digitális 
idősgondozás területén. 

A program célja elősegíteni, 
növelni a 65 év feletti otthonukban 
élő magyar állampolgárok bizton-
ságérzetét, a hivatalos szociális 
ellátórendszer igénybe vétele nél-
kül a közvetlen környezet bevoná-
sával megerősíteni a róluk való gon-
doskodást, amely szolgálja az 
emberi élet minőségét, védelmét és 
biztonságát. Az idők során a gene-
rációk együttélése megváltozott, 
szétszóródtak a családok, ezáltal 
nehezebbé vált a távol élő idős hoz-
zátartozókról, ismerősökről való 
gondoskodás. A megváltozott 
körülményekhez és a technikai fej-
lődéshez igazodik az országos jel-
zőrendszerre épülő Gondosóra 
program.

Feladata, hogy a saját otthonuk-
ban élő idős emberek számára ala-
nyi jogon járó korszerű, ingyenes 
segélyhívó eszköz segítségével 
kapcsolatba léphessenek a Disz-
pécserközponttal. Amennyiben a 
képzett diszpécserek megítélése 
szerint a problémás helyzet megol-
dása az előre megadott kontaktsze-
mély (családtag, szomszéd, barát, 
szociális gondozó, stb.) beavatko-
zását igényli, felveszi vele a kapcso-
latot, aki aztán közvetlen és gyors 
támogatást, megoldást nyújthat a 
problémára.

Az országos lefedettségű távfel-
ügyeleti és diszpécser szolgáltatás 
Magyarország minden településén 
hozzáférhető a nap 24 órájában, a 
hét minden napján.

A program részeként megvalósu-
ló szolgáltatás és a csuklóra rögzít-
hető, vagy nyakba akasztható jel-
zőeszköz ingyenes. A készülék 
kétirányú kommunikációra képes: 
jelzést ad és a diszpécsertől hívást 
fogad, de felhasználása eltér a 
mobiltelefontól, mivel nem lehet 
vele kimenő hívásokat kezdemé-
nyezni és külső hívásokat fogadni. 
A kommunikáció kizárólag a 
Diszpécserközponttal lehetséges a 
készüléken keresztül. 

A 2022-ben sikeresen regisztrál-
taknak 2023 februárjában kezdődik 
el a jelzőeszközök házhozszállítá-
sa. Az új igénylők hónapokon belül 
megkaphatják Gondosórájukat.

Jelenleg már csaknem 30 ezer 65 
éven felüli magyar állampolgár vesz 
részt az országban a Gondosóra 
programban.

A programról további tájékozta-
tó, információ a 06-1/4450080 tele-
fonszámon vagy a www.gondosora.
hu oldalon érhető el.  A jelentkezés, 
igénylés, regisztráció is ezen az 
oldalon lehetséges, amelyhez cél-
szerű segítő személy vagy a leendő 
kontaktszemély segítségét igénybe 
venni.

Szűcs Dániel
polgármester

Tisztelt Mezőtúri Lakosok!

15 fő összesen 900 db virágot 
horgolt, hogy nőnap alkalmából 
megörvendeztessék a város és a tér-
ség lakóit. A színes virágokkal immár 
közösen készülhetünk a tavaszra.

A horgolt virágok később a 
Rákóczi úti óvodához kerülnek fel-
ajánlásból. 

A Túri Horgolda tagjai áprilisban 

a Közösségi Ház projektjéhez csat-
lakoznak tojásfáikkal.

Köszönjük, hogy munkájukkal 
bennünket is megörvendeztetnek! 
További jó munkát és egészséget 
kívánunk!

Jöjjenek el és gyönyörködjenek 
Önök is az elkészült alkotásban!

Bodor Márti

Túri Horgolda tagjainak munkája díszíti a 
Közösségi Házat!
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Sajtóközlemény

Megkezdődött a Mezőtúri Harmatcsepp Óvoda Fejlesztését Célzó Projekt

2023. február 14.

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen pályázott és 120 millió Ft, 
vissza nem térintendő uniós támogatást nyert el a „Mezőtúri Harmatcsepp 
Óvoda fejlesztése” című, TOP_PLUSZ-3.3.1-21-JN1-2022-00009 azonosító-
számú projekt keretében az óvoda infrastrukturális felújítására.  A pro-
jekt célja, hogy a kor követelményeinek megfelelő, energetikailag korsze-
rű, modern környezetet teremtsen az óvodában ellátott gyermekek szá-
mára, egy jól felszerelt, minőségi szolgáltatásokat kínáló, gazdaságosan 
fenntartható és üzemeltethető nevelési intézményben.

A projekt keretében a meglévő épület fűtés korszerűsítése, a leromlott 
állapotú mosdók felújítása, akadálymentes mosdó kialakítása, a tetőhéjazat 
és a villamoshálózat cseréje, továbbá a megújuló energia biztosítása érdeké-
ben napelem rendszer telepítése valósul meg. Emellett az intézmény helyisé-
geinek átalakításával nagyobb fejlesztőszoba kerül kialakításra, melyben új, 
modern bútorok és fejlesztőjátékok fogják biztosítani a sajátos nevelési igé-
nyű gyermekek fejlesztését és új foglalkozási formák bevezetését.

A támogatási forrásnak köszönhetően hiánypótló beruházásként 9 db 
parkoló és 1 db akadálymentes parkoló kialakítása valósul meg, továbbá 
szintén a projekt részeként babakocsi-és biciklitárolók telepítésére került sor.

Jelenleg a megvalósítandó építési beruházás engedélyes-és kiviteli szintű 
tervdokumentációjának készítése zajlik, melyet követően az önkormányzat 
közbeszerzési eljárást folytat le a kivitelező kiválasztására. A 
beruházásvárhatóan 2023 tavaszán kezdődik meg.

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak.

A Mezőtúri AFC felnőtt labdarúgóinak
hazai mérkőzései:

2023. 03. 18. 15:30 - Mezőtúr – Cserkeszőlő
2023. 04. 01. 16:00 - Mezőtúr – Kumánia Kisújszállás
2023. 04. 16. 16:00 - Mezőtúr – Jánoshida
2023. 04. 29. 16:30 - Mezőtúr – Tószeg
2023. 05. 06. 17:00 - Mezőtúr – Szajol
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2023. március 24. péntek
17:00 Creed III - 2D amerikai sportfilm, filmdráma
19:45 John Wick 4.fejezet - 2D amerikai krimi, 
          akcióthriller

2023. március 25. szombat
13:30 Nyolclábú felügyelő és a rejtélyek rejtélye - 2D
          spanyol animációs film
15:45 Múmiák - 2D spanyol animációs film
18:30 John Wick 4.fejezet - 2D amerikai krimi, 
          akcióthriller
22:00 Sikoly IV. - 2D amerikai thriller

2023. március 26. vasárnap
14:00 Múmiák - 2D spanyol animációs film
16:15 Hirtelen 70 - 2D német vígjáték, fantasy 
18:45 John Wick 4.fejezet - 2D amerikai krimi, 
          akcióthriller

2023. március 31. péntek
17:00 Talán igent mondok - 2D amerikai romantikus 
          vígjáték
19:30 65 - 2D amerikai sci-fi, thriller, kalandfilm

2023. április 01. szombat
14:30 Múmiák - 2D spanyol animációs film
16:45 Shazam! Az istenek haragja - 2D amerikai
         akció-vígjáték, kalandfilm
19:45 65 - 2D amerikai sci-fi, thriller, kalandfilm
22:00 Sikoly IV. - 2D amerikai sci-fi, thriller, kalandfilm

2023. április 02. vasárnap
14:00 Nyolclábú felügyelő és a rejtélyek rejtélye - 2 D
          spanyol animációs film
16:15 Talán igent mondok - 2D amerikai romantikus 
          vígjáték
18:45 Shazam! Az istenek haragja - 2D amerikai
         akció-vígjáték, kalandfilm

MOZIMŰSOR 

Újdonság 
a szabadság Moziban!

Gyümölcsízű, színes popcorn!

a gyerekek és 
örökifjak
kedvence!
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Letölthető az internetről: www.mezoturesvideke.hu

Tel.: 06 30/621-16-33  

VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

Lapzárta: 2023. március 22. (szerda) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az ujsag@mkskft.hu e-mail-

címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságára lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett 

anyagokat nem áll módunkban megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok 

lényegének megtartása mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok 

tájékoztató jellegűek melyekért felelősséget nem vállalunk.

Készenléti gyógyszertár: 

Március 17-23-ig
Városháza gyógyszertár

Mezőtúr, Kossuth tér 3-5.
Tel.: 56/350-044

Március 24-30-ig
Pink Patika

Mezőtúr, Kossuth u. 9-11.
Tel.: 56/550-445

Állatorvosi ügyelet: 

Március 18-19-én
dr. Szabó Zoltán

Túrkeve, Kenyérmezei u. 2.
Tel.: 06/20/941-5217

Március 25-26-án
dr. Begazy Zsolt

Mezőtúr, József Attila u. 9. 
Tel.: 56/352-265;
06/30/977-0936

Ü G Y E L E T E K

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. 

(Bodorik mellett), 
Telefon: 06-56/350-149
Mindennemű temetési 

ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2023. március 31. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár 
eleme. Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.
Felelős szerkesztő: Bordács László. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.
5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

Hegyi Imre Hegyi Imre 
Szilágyi ZsanettSzilágyi Zsanett

Lakatos Nadin RebekaLakatos Nadin Rebeka
Lovász MelindaLovász Melinda

Ötvös Dominik Noel Ötvös Dominik Noel 
Kapocska AnnamáriaKapocska Annamária

Papp MajaPapp Maja
Nagy ErzsébetNagy Erzsébet

Rafael Brianna LinetRafael Brianna Linet
Rafael Ilona LucsiaRafael Ilona Lucsia

Sándor Netta ZoéSándor Netta Zoé
Cseh IldikóCseh Ildikó

Szedlacsek János Szedlacsek János 
Molnár BarbaraMolnár Barbara

Timár BenettTimár Benett
Szerencse MercédeszSzerencse Mercédesz

Információk egy helyen:
www.mkskft.hu


